## Corrigenda

## Biosynthesis of Phlebiarubrone in Phlebia strigozonata

By AJAY K. BOSE, K. S. KHANCHANDANI, P. FUNKE, and M. ANCHEL

Chem. Comm., 1969, 1347.

On p. 1348, r.h.s., line 17, for doubly labelled read singly labelled and 1.8% (0.72  $\mu$ mole) was doubly labelled.

## Rearrangement of Catharanthine, Stemmadenine, and Tabersonine in Acetic Acid

By R. T. BROWN, J. S. HILL, G. F. SMITH, K. S. J. STAPLEFORD, J. POISSON, R. MUQUET, and N. KUNESCH Chem. Comm., 1969, 1475.

As a result of an unfortunate error which occurred at final page-proof stage, an incorrect impression is given on p. 1476. In the right-hand column, line 4 of the text, "temperatures ranging from 190-205°§" should read "temperatures ranging from 190-205°\$" should read "temperatures ranging from 190-205°;" should from 190-205°;" should from 190-

In the right-hand column, line 26 of the text, "mass spectra." should read "mass spectra. §" We very much regret this error.

## The Non-existence of Selenium Dithizonate

By R. S. RAMAKRISHNA and H. M. H. IRVING

Chem. Comm., 1969, 1356.

Formula (III) should be replaced by:



This meso-ionic compound was incorrectly referred to as a sydnone, a term which should be restricted to anhydroderivatives of N-nitroso-N-phenylglycines.

Similarly, in the communication by Irving *et al.*, *Chem. Comm.*, 1969, 362, the term "sydnone" is incorrectly used for compound (II).

Printed by W Heffer & Sons Ltd Cambridge England